

**KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA „KONSOLIDOVANI FINANSIJSKI  
IZVEŠTAJI“**

„Sve pohvale. Rad u maloj grupi omogućio je mnogo veće učešće na ovu temu. Odlazim veoma zadovoljna saznanjima i materijalom. Lepo okruženje i dobro raspoređene pauze, pa se nismo umorili iako je trajalo više od 5 sati.“

**Vesna Bijelić, Agencija Matica**

„Odlično organizovano. Ljubazno osoblje iz organizacije MNG Centra.“

**Vesna Stepanović, Unicredit banka**

„Veoma sam zadovoljna seminarom. Saznala sam mnogo stvari koje su izuzetno korisne i koje ću primeniti. Sveobuhvatno i veoma razumljivo.“

**Jelena Blagojević, Trayal Korporacija a.d. Kruševac**

„Današnji seminar je bio sadržajan i ispraćen primerima iz prakse. Drago mi je što je upotpunio moja saznanja.“

**Maja Antić, Služba plana i anlike, Galenika a.d.**

„Seminar je ispunio sva moja očekivanja. Predavač je odličan.“

**Mirjana Milić, Služba plana i analize, Direktorat civilnog vazduhoplovstva**

„Seminar je profesionalno održan, a predavači su jako stručni. Preporučila bih ga svim kolegama, jer sam ja upotpunila svoje znanje.“

**Tanja Spasić, Služba kontrolinga, Tigar d.o.o. Pirot**

„Saznala sam sve što me je zanimalo u vezi teme. Predavač je jako stručan.“

**Nikoleta Đorđević, Global Galax doo**

„Odličan trening, precizni alati i ideje za dalji rad.“

**Jelena Maoduš, Mapei SRB doo Beograd**

„Moji utisci su pozitivni. Bilo je korisno podsetiti se pojmova koje ne koristimo svakodnevno, a mogu se primeniti u poslovanju. Tema je detaljno potkrepljena materijalom.“

**Ivana Šili, Računovođa, Gebruder Weiss d.o.o.**

„Jako lepo i korisno.“

**Vesna Knežević, IMP Poslovne usluge**

„Seminar je bio veoma jasan, zanimljivo osmišljen i motivišući.“

**Nela Petrović-Šebez, Služba kontrolinga, Tigar d.o.o. Pirot**

„Zadovoljna sam jer je sve bilo vrlo jasno i korisno. Dobili smo dobar štampani materijal.“

**Mira Nikolić, Trayal Korporacija a.d. Kruševac**

„Kao i uvek predavač Draženko je imao odličan pristup prilikom predavanja. Odlična interakcija sa polaznicima, kao i rešavanje konkretnih problema iz prakse.“

**Marija Nađ, WINDVISION OPERATIONS DOO**

„Kao i prethodni seminar, veoma stručan i poučan!“

**Aleksandar Milosavljević, AMS RAČUNOVODSTVO**

„Savršeno, od organizacije do predavača!“

**Danica Mišković, Nova Slavija d.o.o.**

„Korisno i primjenljivo.“

**Jelena Šipčić, EPCG AD Nikšić**

„Seminar je korisan, dinamično usklađen s obzirom na dužinu trajanja. Prijatan ambijent, osoblje, posluž enje i sve drugo. Naravno, zajedno sa predavačem!“

**Tanja Kljakić, Nova Slavija d.o.o.**